
 
 

 

 ثانيالفصل الللصف السادس ذھنیة الریاضیات الأسئلة شاملة لمادة               

 )قسمة ثلاثة أعداد في عددقسمة عددین في عدد + (  الثالثةالوحدة 


مام كل فقرة الدائرة التي تمثل البدیل الصحیحأابة ج) ظللي في ورقة الإ۱۲لى (إ) ۱في الفقرات من (/ ۱س

 ٥٦÷      = 4                             :عدد فيعددین  قسمة عملیة ناتج ۱
 67 (د) 14 (جـ) 33 (ب) 92 أ)(

  ۷۲÷  ٦ =                         :        عدد  في عددین قسمة عملیة ناتج ۲
 62 (د) 42 (جـ) ۱۲ (ب) 89 (أ)

  ٦۰÷  ۳=                                :عدد في عددین قسمة عملیة ناتج  ۳
 18 (د) ۲۰ (جـ) 52 (ب) 96 (أ)

 ۸٤ ÷ ۷  =                              :   عدد في عددین قسمة عملیة ناتج ٤

 ۱۲ (د)                                             53 (جـ) 44(ب) 87 (أ) 

 ٦٦ ÷ ٦ =                              :    عدد فيعددین  قسمة عملیة ناتج  ٥
 98 (د) ۱۱ (جـ) 55 (ب) )72 (أ

 ۹٦ ÷  ۸ =                              :   عدد في عددین قسمة عملیة ناتج ٦

 64(د) ۱۲ (جـ) 26 (ب)                                            45(أ) 

 245 ÷5 =                          :    عدد في أعداد ثلاثة قسمة عملیة ناتج ۷

 49(د) 15 (جـ) 99 (ب)   66 (أ) 

 124 ÷ 2 =                        :    عدد في أعداد ثلاثة قسمة عملیة ناتج  ۸

 62 (د)  33(جـ) 45 (ب) )78(أ 

 132 ÷ 3=                        :    عدد في أعداد ثلاثة قسمة عملیة ناتج ۹

 67 (د) 89 (جـ) 93 (ب) 44 أ)( 

 112 ÷2 =                       :   عدد في أعداد ثلاثة قسمة عملیة ناتج ۱۰

 23 (د)                                             38 (جـ) 56(ب) 87 (أ) 

     
 44 ÷ 4 = =                      :    عدد في عددین قسمة عملیة ناتج  ۱۱

 
 91 (د)  11(جـ) 45 (ب) )78(أ

 240 ÷ 5=  =                     عدد في أعداد ثلاثة قسمة عملیة ناتج ۱۲

 12 (د) 89 (جـ) 67 (ب) 48 أ)( 
    
 

 2من  1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

         

لھا  المناسبة لتي تمثل الفقرة ول الدائرة الأمام كل فقرة من العمود اأ ضعي)  9 لى (إ) ۱في الفقرات من ( / ۲س         
 :الثاني العمود

 
 
 

 
 
 
 
 
 


     
 

 
 
 

 كانت إذا  )خصحیحة والحرف (ذا كانت العبارة إمام كل فقرة الحرف (ص) أ ضعي) 5( ) إلى1الفقرات من( في / ۳س    

 :خاطئة العبارة     
 

 )     (     ۸۱÷                            3        ھو   في عدد  عددینحاصل قسمة  -۱

    

 )        (  90÷                           =2        في عدد ھو   عددین قسمة حاصل -۲

    

 )         (   74÷                               =4    في عدد ھو   عددینحاصل قسمة  -۳

 

 )       (    91 ÷                                  =  7حاصل قسمة عددین في عدد ھو  -٤

 

 )      (    98÷                                =7حاصل قسمة عددین في عدد ھو     -٥

                                                                                       

   دعواتي لكن بالتوفیق                                                            

 العمود الثاني العمود الأول
 32( أ)   475 ÷                           = 5)  1(

 95(ب)     415÷= 5)                       2(

 80(جـ)   164÷                           = 4  )3(

  83 ( د)  400÷                           = 5  )4(

 41(ھـ)   128÷                           = 4  )5( 

 481و)( 189 ÷                            = 3)6(

 63(ز)  72 ÷                            = 3)7(

 10(ح) 40 ÷                            = 4)8(

 24(ط) 81 ÷                            = 3)9(
 27(ي) 
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 2من  2
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	أسئلة شاملة لمادة الرياضيات الذهنية للصف السادس الفصل الثاني
	الوحدة الثالثة ( قسمة عددين في عدد + قسمة ثلاثة أعداد في عدد)

